

Δηλώσεις Τέρνμπουλ για την εθνική ασφάλεια

Στην πρώτη δήλωσή του που αφορά στην εθνική ασφάλεια από τότε που ανέλαβε τα καθήκοντα του πρωθυπουργού ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ ανέφερε ότι «το Ισλαμικό Κράτος έχει πολλά περισσότερα smartphones από τα όπλα, πολλούς περισσότερους λογαριασμούς στο Twitter από στρατιώτες». «Δεν πρέπει να ξεγελαστούμε. Η ιδεολογία τους είναι αρχαϊκή αλλά στη χρήση του διαδικτύου είναι πολύ μοντέρνοι», είπε ο κ. Τέρνμπουλ και απέρριψε τις εκκλήσεις από το εσωτερικό του κόμματός του για την αποστολή χερσαίων δυνάμεων στο έδαφος της Συρίας. Έχω ενημερώσει τη Βουλή ότι υπάρχει συναίνεση μεταξύ των ηγετών που συνάντησα στο πλαίσιο της G20, στο APEC και στη Σύνοδο Κορυφής της Ανατολικής Ασίας, για το θέμα αυτό. Προς το παρόν δεν υπάρχει πρόθεση για χερσαία επέμβαση στο Ιράκ και τη Συρία. Η μονομερής ανάπτυξη αυστραλιανών στρατευμάτων μάχης δεν είναι ούτε εφικτή ούτε πρακτική.» Ο κ. Τέρνμπουλ ανακοίνωσε επίσης ότι η κυβέρνηση θα δημιουργήσει ένα νέο σύστημα έγκαιρης προειδοποίησης της τρομοκρατίας. Το νέο σύστημα θα παρέχει στο κοινό περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη φύση της απειλής. Θα δοθεί επίσης μεγαλύτερη ευελιξία στην ASIO όσον αφορά στον καθορισμό των επιπέδων απειλής, γεγονός που αντικατοπτρίζει την ανάγκη προσαρμογής της υπηρεσίας σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον ασφαλείας».



Πώς θα αποφύγουν διπλή φορολογία οι ομογενείς

Αίτηση για την αποφυγή διπλής φορολογίας απευθείας στον φορέα που τού καταβάλλει τη σύνταξη, μέχρι το τέλος του έτους, θα μπορούν να καταθέτουν οι κάτοικοι εξωτερικού που λαμβάνουν συντάξεις και από την Ελλάδα. Αυτό, όπως διευκρινίζει η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, αφορά τις περιπτώσεις που προβλέπεται αποκλειστικό δικαίωμα φορολόγησης του εισοδήματος στο κράτος κατοικίας. Η αίτηση ισχύει συνολικά για διάστημα τριών φορολογικών ετών, για τα οποία ο συνταξιοδοτικός φορέας δεν θα διενεργεί παρακράτηση φόρου. Ειδικά, για εφέτος, η αίτηση μπορεί να υποβληθεί έως 31 Μαρτίου 2016, προκειμένου να μην διενεργηθεί παρακράτηση για τα φορολογικά έτη 2016-2018. Με σκοπό τη διευκόλυνση των φορολογικών κατοίκων εξωτερικού, εκδόθηκε από τη Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων εγκύκλιος σχετικά με τη φορολογική μεταχείριση του εισοδήματός τους από συντάξεις, παροχές και παρόμοιες αμοιβές, το οποίο προκύπτει στην Ελλάδα, με βάση τις διατάξεις των Συμβάσεων Αποφυγής Διπλής Φορολογίας.

Εργατικό κόμμα: Γνωρίζουμε ότι η αύξηση της τιμής των τσιγάρων θα βλάψει τους φτωχούς, αλλά...

Ο Σκίωδης Θησαυροφύλακας Κρις Μπάουεν δήλωσε ότι η αύξηση της τιμής των τσιγάρων στα 40 δολάρια το πακέτο από το 2020 θα πλήξει κυρίως τους φτωχούς. Το Εργατικό Κόμμα ανακοίνωσε ότι, αν εκλεγεί, θα αυξηθεί σταδιακά το φόρο στα τσιγάρα. «Οι φτωχοί άνθρωποι καπνίζουν περισσότερο, οι φτωχοί άνθρωποι πεθαίνουν νωρίτερα,» είπε ο κ Μπάουεν και πρόσθεσε ότι το κάπνισμα είναι η κύρια αιτία θανάτου για τους ανθρώπους με χαμηλά εισοδήματα. Η πολιτική αυτή θα επιφέρει εξοικονόμηση περίπου 50 δισεκατομμυρίων μεσοπρόθεσμα και θα διπλασιάσει τον ρυθμό με τον οποίο οι άνθρωποι να σταματήσουν το κάπνισμα. Περίπου 2,5 εκατομμύρια Αυστραλοί συνεχίζουν να καπνίζουν ενώ περίπου 15.000 άνθρωποι το χρόνο χάνουν τη ζωή τους από ασθένειες που σχετίζονται με το κάπνισμα.

Κοινωνικό πρόβλημα τα υψηλά ενοίκια

Ο μέσος όρος είναι 500 δολάρια τη βδομάδα, ήτοι παραπάνω από 2.000 δολάρια τον μήνα, ποσό που αντιστοιχεί στο 60-65% του μισθού, ενώ δεν νοείται να ξεπερνά το 30% του μηνιαίου εισοδήματος. Το ενδεχόμενο κοινωνικής κρίσης, εξαιτίας των υψηλών ενοικίων, επισημαίνει νεώτερη έκθεση στην Αυστραλία, κρούοντας τον κώδωνα του κινδύνου ενόψει του αμέσως επόμενου διαστήματος. Τα ενοίκια στην Αυστραλία ανέρχονται μίνιμουμ σε 500 δολάρια τη βδομάδα, ήτοι παραπάνω από 2.000 δολάρια τον μήνα. Ο μέσος όρος είναι ακόμη μεγαλύτερος, καθώς σύμφωνα με την έκθεση, το ενοίκιο αυτή τη στιγμή, ανέρχεται στο 60-65% του μηνιαίου εισοδήματος, το οποίο είναι περίπου στις 4.500 δολάρια τον μήνα. Τα συγκεκριμένα ενοίκια αφορούν διαμερίσματα συγκροτημάτων, ενώ στις μονοκατοικίες τα νούμερα αυξάνονται δραματικά, καθώς ξεκινούν από 1.000 και 1.500 δολάρια τη βδομάδα! Σύμφωνα με την πάγια τακτική και οδηγία που ισχύει ακόμη και σε επίπεδο παροχής δανείων από την τράπεζα, τόσο το ενοίκιο, όσο και η δόση του δανείου, δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση να ξεπερνά μάλιστα το 30% του μηνιαίου εισοδήματος.

Πιο συγκεκριμένα, η αντιστοιχία μισθού στην πολιτεία της Νέας Νότιας Ουαλίας (Σίδνεϊ), ανέρχεται στο 65%, στο Κουίνολαντ και την Τασμανία στο 54%, στη Νότια Αυστραλία 59% και στη Δυτική Αυστραλία 57%. Ποσοστά που ισοδυναμούν με «κοινωνική βόμβα», καθώς ανατρέπουν τον οικογενειακό προγραμματισμό.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ





ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Οργανώνει το

ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ

ΓΙΑ ΤΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ

της

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ





Ημερομηνία : Κυριακή 29 Νοεμβρίου 2015

Τόπος: 2 Woolcott Street, Earlwood

Ώρα: 11am—4pm